

『新型インフルエンザ対策におけるリスクの管理とコミュニケーション』正誤表

上記書籍に、下記のような誤りがございます。

ページ	箇所	誤	正
35	図 2	ホンコン：H2 アジア：H3	アジア：H2 ホンコン：H3

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上

2008年3月24日 診断と治療社 編集部